

Что самое ценное в рисовании?  
 Техника рисунка? Пожалуй, она  
 действительно ценна. Умение  
 сочетать краски? Тоже верно.  
 Но самое-самое ценное — это  
 способность придумывать новое!  
 Перерисовывать чужие картинки  
 можно — но только чтобы понять,  
 как это сделал другой художник.  
 Так что скорее развивай фантазию!



## ОТКУДА ВЗЯТЬ ИДЕЮ

### КАК НАУЧИТЬСЯ РИСОВАТЬ «ИЗ ГОЛОВЫ»?

 Чаще смотри по сторонам и обращай внимание на интересные вещи, которые сможешь потом нарисовать. Подмечай все-все детали!

 Когда в голове появляется какая-то идея, старайся сразу её зарисовать. Рисуй быстро и схематично. И только когда закончишь эскиз, начинай дорабатывать рисунок.

 Возьми любую книгу и найди в ней описание героя. Прочитай, создай его образ у себя в голове, а потом перенеси его на бумагу. У тебя получится уникальный персонаж!



 Включи музыку и постараись нарисовать эмоции, которые ты испытываешь, когда её слушаешь. Можешь передать это через образы животных, растений, а можешь просто через мазки краски. Не задумывайся о том, что рисуешь.

 Возьми два любых слова. В одном отбрось три последние буквы, а в другом — три первые. Соедини оставшиеся буквы и нарисуй, как будет выглядеть предмет, который обозначает это новое слово.

 Нарисуй 15 одинаковых кругов и сделай из каждого отдельную картину, дорисовав разные детали. Один круг может превратиться в луну, другой — в арбуз. Не останавливайся и дорисуй все круги.

Если регулярно выполнять эти упражнения, то совсем скоро твоё воображение будет уже не остановить!